Второй начаток Христианства - Крещения

1 глава

«Итак идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святаго Духа, уча их соблюдать все, что Я повелел вам; и се, Я с вами во все дни до скончания века. Аминь.» Матфея 28:19-20

1. Крещение в Отца

Крещение – это погружение. И крещение в Отца означает погружение в любовь, потому что Бог есть Бог любви. В жизни мы делаем многое, но какой мотив наших дел? Главным мотивом должна быть любовь. Причина, почему нет результата, о котором мы мечтаем, в том, что мало Бога в жизни.

Когда люди спрашивают секрет успеха, я отвечаю: «Бог». Но этот ответ не всем нравится. Мертвый живого не понимает. Когда в моей жизни есть Бог, Он благословляет то, что я делаю. Человек, живущий без Бога, может делать то же самое, но нет благословения. Я же в своей жизни поставил в главный приоритет делать то, что говорит мне Бог.

Креститься в Отца — значит начать жизнь по любви. Во взаимоотношениях с людьми внешне может казаться, что мы делаем все правильно, но Бог смотрит глубже. Он смотрит: мы движимы любовью или нет? Когда наш мотив — не любовь, тогда Отца в нашей жизни не будет.

Возлюбить Бога и возлюбить ближнего, как самого себя — это самое главное. Можно пытаться делать многое, но Бога не обманешь. Он смотрит на мотив наших сердец. Иисус говорит, что если мы будем любить, то будем совершенны, как совершенен Бог.

Бог есть Любовь

Вслед за покаянием следует крещение в Отца. Мы погружаемся в Божью любовь, которая должна отобразиться в нашей жизни.

«А Я говорю вам: любите врагов ваших, благословляйте проклинающих вас, благотворите ненавидящим вас и молитесь за обижающих вас и гонящих вас, да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Ибо если вы

будете любить любящих вас, какая вам награда? Не то же ли делают и мытари? И если вы приветствуете только братьев ваших, что особенного делаете? Не так же ли поступают и язычники? Итак будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный»

Матфея 5:44-48

«Кто говорит, что он во свете, а ненавидит брата своего, тот еще во тьме. Кто любит брата своего, тот пребывает во свете, и нет в нем соблазна. А кто ненавидит брата своего, тот находится во тьме, и во тьме ходит, и не знает, куда идет, потому что тьма ослепила ему глаза»

1 Иоанна 2:9-11

Крещение в Отца, в Божью любовь — это первый, самый быстрый тест для определения, на каком духовном уровне находится человек. Все достаточно просто: если человек говорит, что он покаялся и крещен, в его жизни должна быть любовь.

2. Крещение в Сына – победа над грехом

Крещение в Сына — это погружение в Иисуса Христа. Апостол Петр говорил: «Креститесь в Сына для прощения грехов». Это значит, что в нашей жизни есть Христос, и мы можем освободиться от грехов. Если люди говорят, что они не могут справиться с каким-то грехом, тогда в их жизни нет Христа. Рожденный от Бога не грешит.

«Всякий, делающий грех, делает и беззаконие; и грех есть беззаконие. И вы знаете, что Он явился для того, чтобы взять грехи наши, и что в Нем нет греха. Всякий, пребывающий в Нем, не согрешает; всякий согрешающий не видел Его и не познал Его. Дети! да не обольщает вас никто. Кто делает правду, тот праведен, подобно как Он праведен. Кто делает грех, тот от диавола, потому что сначала диавол согрешил. Для сего-то и явился Сын Божий, чтобы разрушить дела диавола»

1 Иоанна 3:4-8

Мы крестимся в Иисуса, чтобы дела дьявола были разрушены в нашей жизни. Во Христе мы обретаем власть над дьяволом и грехом, и можем освободить себя и других от бесов.

Если мы не работаем над тем, чтобы Иисус был в нашей жизни, тогда остаемся в рабстве греха и дьявола. Когда Иисус есть в жизни, и мы замечаем в себе грех, тогда мы прибиваем этот грех на крест. Мы не продолжаем пребывать в грехе, но быстро разбираемся с ним. И все благодаря тому, что в нашей жизни есть Иисус. Он может решить эту проблему. Христос приходит в нашу жизнь через Слово Божье. Он и есть Слово.

Крещение в Сына – погружение в Слово Божье

Крещение в Иисуса Христа — это крещение в Его Слово. Можно говорить, что живешь по Слову, что применяешь Слово, но важен правильный мотив. Слово Божье можно читать по-разному, без любви оно не работает. Все, что написано в Божьем Слове — это истина. Но теряя мотив — любовь — Христиане исполняют Слово по-своему, пытаются разделять Церкви, тем самым нарушая Слово.

Если мы не исполняем Слово, мы теряем Божьего Сына. Когда Слово работает без любви — Бога нет. Каждый Христианин хочет проповедовать и достигать людей, но без чистого Слова и любви, результата не будет.

Слово будет судить мир

Те, кто думают, что они с Иисусом напрямую, но пренебрегают Словом, должны знать, что Господь давно дал Свое Слово, и Он не будет его нарушать. Именно Слово будет судить этот мир.

«И если кто услышит Мои слова и не поверит, Я не сужу его, ибо Я пришел не судить мир, но спасти мир. Отвергающий Меня и не принимающий слов Моих имеет судью себе: слово, которое Я говорил, оно будет судить его в последний день»

Иоанна 12:47-48

Сейчас не время суда. Но придет время, и никто не сможет перешагнуть через Слово. Все будут судимы на основании Слова. Иисус предостерегает нас:

«Но да будет слово ваше: да, да; нет, нет; а что сверх этого, то от лукавого» Матфея 5:37

Нам дано Слово Божье сегодня, чтобы этот суд совершался здесь и сейчас на земле. Если суд совершается на основании Слова Божьего,

применяемого человеком к себе постоянно, тогда он предстанет чистым пред Богом.

Что значит по-настоящему любить Иисуса?

Многие говорят, что любят Иисуса как Личность. И если человек так наполнен любовью к Иисусу, но игнорирует Слово — это не любовь. Иисус говорит, что Его Слово будет судить мир. И откроется множество подводных камней в жизни человека, когда он придет на суд. А решить на суде уже ничего нельзя.

В 25-й главе Евангелия от Матфея есть притча о 10-ти девах: 5 разумных и 5 неразумных. У неразумных, как раз, самым главным мотивом была «любовь». Масло у них уже закончилось, а они все «в любви» к жениху. А потом, когда пришли к Господу, Он им сказал, что не знает их. И в Царство Божие они не попали. Христиане по всему миру собираются вместе, чтобы изучать и пребывать в Слове Божьем. Когда мы придем на суд, мы не придем туда, как дилетанты. Мы уже будем понимать, что там будет. Мы можем готовиться к тому времени, исполнять Слово. Христиане – это те, которые приходят с Библиями в Церковь и изучают Слово Божье. Чтобы не ходить во лжи, а знать и понимать, во что мы верим, мы должны быть погружены в Слово. Оно должно быть в нашей жизни каждый день, чтобы мы были подкованы. В нашей жизни должна быть и любовь, и Слово. Для этого люди и ходят в Церковь.

Не зарывайте Божье Слово!

Крещение в Слово Божие описано в притче, когда господин, уходя, дал всем таланты (откровения, Слово). Заметьте, каждому дал Слово! Никого не обидел. У всех сейчас есть доступ к Слову Божьему. Мы можем все иметь Библию. Это самое ценное, что Господь нам дал — Слово! Потому что через Слово мы узнаем о спасении, об исцелении, об освобождении! Только Слово нам всё это открывает! Это драгоценность. И одному дал господин Слово (таланты), чтоб умножить. Раб дает отчет и говорит: «Я умножил». Другому тоже дал таланты по силе, чтобы приумножить, тот приумножил. Третьему дал талант, а он его зарыл: «На тебе твое, забери, господин». Таков был ответ лукавого и ленивого раба.

«Ибо [Он поступит], как человек, который, отправляясь в чужую страну, призвал рабов своих и поручил им имение свое: и одному дал он

пять талантов, другому два, иному один, каждому по его силе; и тотчас отправился. Получивший пять талантов пошел, употребил их в дело и приобрел другие пять талантов; точно так же и получивший два таланта приобрел другие два; получивший же один талант пошел и закопал [его] в землю и скрыл серебро господина своего. По долгом времени, приходит господин рабов тех и требует у них отчета. И, подойдя, получивший пять талантов принес другие пять талантов и говорит: господин! пять талантов ты дал мне; вот, другие пять талантов я приобрел на них. Господин его сказал ему: хорошо, добрый и верный раб! в малом ты был верен, над многим тебя поставлю; войди в радость господина твоего. Подошел также и получивший два таланта и сказал: господин! два таланта ты дал мне; вот, другие два таланта я приобрел на них. Господин его сказал ему: хорошо, добрый и верный раб! в малом ты был верен, над многим тебя поставлю; войди в радость господина твоего. Подошел и получивший один талант и сказал: господин! я знал тебя, что ты человек жестокий, жнешь, где не сеял, и собираешь, где не рассыпал, и, убоявшись, пошел и скрыл талант твой в земле; вот тебе твое. Господин же его сказал ему в ответ: лукавый раб и ленивый! ты знал, что я жну, где не сеял, и собираю, где не рассыпал; посему надлежало тебе отдать серебро мое торгующим, и я, придя, получил бы мое с прибылью; итак, возьмите у него талант и дайте имеющему десять талантов, ибо всякому имеющему дастся и приумножится, а у неимеющего отнимется и то, что имеет; а негодного раба выбросьте во тьму внешнюю: там будет плач и скрежет зубов. Сказав сие, возгласил: кто имеет уши слышать, да слышит!»

Матфея 25:14-30

Можно ли зарыть Слово? Конечно! Сидите на проповеди, слушаете, а потом не знаете, о чем проповедь была. Просят Вас наставники: «Напишите откровение о проповеди». А Вы отвечаете: «Некогда».

Если мы крещены в Слово, то для нас Слово – драгоценность. Смотрите, как Вы относитесь к этому сокровищу! Подумайте, зачем Вам писать откровения, зачем Слово изучать, проповеди слушать? Затем, что, когда Вы предстанете пред Судом, Вам не придется говорить: «Вот я глупый, что я наделал!». Поэтому Слово – это самая большая

драгоценность, которую нам нельзя зарыть! Надо выжать из Слова все обетования, все благословения! А когда мы сможем это сделать? Когда будем изучать тщательно Слово Божие и записывать свои откровения.

Библия дана людям Завета

Возможно, Вы встречали людей, которые говорят, что читают Библию, но Церковь им не нужна. Тогда следует спросить их: «А зачем Вы читаете Библию?» Библия состоит из двух частей — Ветхого Завета и Нового Завета. Ветхий Завет написан для евреев. Новый Завет написан для Церкви. Если человек не является Церковью, он может выучить Библию наизусть, но ему это не поможет.

«А заповедь Его та, чтобы мы веровали во имя Сына Его Иисуса Христа и любили друг друга, как Он заповедал нам. И кто сохраняет заповеди Его, тот пребывает в Нем, и Он в том. А что Он пребывает в нас, узнаем по духу, который Он дал нам»

1 Иоанна 3:23-24

«Возлюбленные! будем любить друг друга, потому что любовь от Бога, и всякий любящий рожден от Бога и знает Бога. Кто не любит, тот не познал Бога, потому что Бог есть любовь»

1 Иоанна 4:7-8

2 глава

3. Крещение Духом Святым

Крестившись Духом Святым, мы становимся людьми команды, частью огромного тела Христа. В теле много органов, но все они работают слаженно, зная свое место. Никто в теле не спорит, кем он должен быть. Все погружены в Церковь. Если человек уходит из Церкви, значит, в его жизни действует не Дух Святой, а совершенно другие духи.

«Ибо, как тело одно, но имеет многие члены, и все члены одного тела, хотя их и много, составляют одно тело, — так и Христос. Ибо все мы одним Духом крестились в одно тело, Иудеи или Еллины, рабы или свободные, и все напоены одним Духом. Тело же не из одного члена, но из многих. Если нога скажет: я не принадлежу к телу, потому что я не рука, то неужели она потому не принадлежит к телу? И если ухо

скажет: я не принадлежу к телу, потому что я не глаз, то неужели оно потому не принадлежит к телу? Если все тело глаз, то где слух? Если все слух, то где обоняние?»

1 Коринфянам 12:12-17

Изгнание бесов, исцеления, говорение на иных языках не являются главной сутью крещения Духом.

«Многие скажут Мне в тот день: Господи! Господи! не от Твоего ли имени мы пророчествовали? и не Твоим ли именем бесов изгоняли? и не Твоим ли именем многие чудеса творили? И тогда объявлю им: Я никогда не знал вас; отойдите от Меня, делающие беззаконие»

Матфея 7:22- 23

Показатель полноты Духа Святого — совершенно в другом, и он отображен в Божьем Слове. Иисус пришел на землю и родил Церковь, оставив после себя учеников. Чем занимались Апостолы? Их главной миссией было строительство Церкви. Они продолжали дело Иисуса.

«...но вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святый; и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли» Деяния 1:8

Когда ученики Иисуса приняли Духа Святого, они не только начали говорить языками – на них сошел огонь с неба.

«И явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почили по одному на каждом из них» Деяния 2:3

Апостолы крестились Духом, но в Библии не сказано о том, что они всю жизнь только проговорили на иных языках. Новый Завет наполнен тем, что они строили Церковь, проповедуя Евангелие Иисуса Христа. Всю жизнь Апостолы посвятили этому. Они возросли и стали живой Церковью.

Хочешь иметь результат в жизни? Необходим и Отец, и Сын, и Дух Святой. Можно всю жизнь делать что-то своими силами, но можно принять силу Божью. Не просто подарки — дары Святого Духа, — но Его присутствие и силу к осуществлению Божьей воли!

«Все, водимые Духом Божиим, суть сыны Божии»

Римлянам 8:14

Дух Святой дан нам, чтобы вести нас по жизни. В древности священники исполняли так же миссию врачей. Если мы священники, мы сразу должны ставить диагноз, с кем мы встретились, что нам пропагандируют: морг или Церковь, жизнь или смерть.

Мы жертвуем в Церковь, чтобы продолжать дело Иисуса. Это и есть настоящее Христианство. Тот человек, который делает это с правильным мотивом, является живым. Глядя на Христианский мир, можно увидеть очень много «мертвецов», очень много «моргов». Господь создал Церковь, чтобы люди духовно росли, были духовно зрелыми. Он поставил Апостолов, Пророков для совершения святых, для того чтобы мы могли духовно возрастать. Когда Вы взрослый, подкованный, тогда сможете помочь себе и другим.

Без Духа Святого нет силы Божьей. Отец на Небе, Иисус на Небе, так же Иисус находится Духом Своим в Церкви. Дух сегодня ведет Церковь. И когда мы не понимаем этого, тогда в нашей жизни нет силы, мы не можем победить, и разобраться в этом мире. Тогда в нашей жизни много проблем и сражений.

В жизни Апостолов был Дух. Их гнали, убивали, но они смогли построить Церковь по всему лицу земли. В их жизни был Бог и Его сила.

«И Он поставил одних Апостолами, других пророками, иных Евангелистами, иных пастырями и учителями, к совершению святых, на дело служения, для созидания Тела Христова, доколе все придем в единство веры и познания Сына Божия, в мужа совершенного, в меру полного возраста Христова;»

Ефесянам 4:11-13

Признаки крещения Святым Духом

Когда придет Господин и сядет на Суд, то одних поставит по правую руку, и те будут благословлены, а вторых поставит по левую руку — это те люди, которые прокляты. На основании чего Господин будет разделять? На основании: «Вы дали мне всё, а вы мне ничего не дали». «Как это так? Когда мы Тебе не дали?»

«Тогда праведники скажут Ему в ответ: Господи! когда мы видели Тебя алчущим, и накормили? или жаждущим, и напоили? когда мы

видели Тебя странником, и приняли? или нагим, и одели? когда мы видели Тебя больным, или в темнице, и пришли к Тебе? И Царь скажет им в ответ: истинно говорю вам: так как вы сделали это одному из сих братьев Моих меньших, то сделали Мне. Тогда скажет и тем, которые по левую сторону: идите от Меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный диаволу и ангелам его: ибо алкал Я, и вы не дали Мне есть; жаждал, и вы не напоили Меня; был странником, и не приняли Меня; был наг, и не одели Меня; болен и в темнице, и не посетили Меня. Тогда и они скажут Ему в ответ: Господи! когда мы видели Тебя алчущим, или жаждущим, или странником, или нагим, или больным, или в темнице, и не послужили Тебе? Тогда скажет им в ответ: истинно говорю вам: так как вы не сделали этого одному из сих меньших, то не сделали Мне. И пойдут сии в муку вечную, а праведники в жизнь вечную»

Матфея 25:37-46

Отношение к Церкви определит, крещены Вы Духом или нет

Уже только по тому, как мы относимся к одному малому человеку, можно понять, куда мы пойдем: по правую или по левую руку. А если посмотрит Господь на отношение ко всей Церкви? «Ты позаботился, ты навестил, ты накормил?» В Церкви все собраны, от мала до велика! Как Вы относитесь к Церкви? Апостолы это понимали, и они положили ВСЕ усилия на созидание и строение Церкви. Чем мы занимаемся в Церкви? Мы ее созидаем или разрушаем? Без Духа Святого не будет понимания как строить Церковь, и не будет силы строить Церковь. Только Дух Святой может строить Церковь. Крещение Духом Святым очень важно. Иначе, будут какие-то обиды, непонимания, огорчения, и ничего получаться не будет.

Если у лампочки отрезать провод, будет ли она светить?

Мы все — как лампочки. Лампочки очень много о себе думают, особенно когда ярко светят. Но зависит все не от того, как много лампочка о себе думает, а от того, подается к ней электричество или нет. Есть в жизни "лампочки" Дух Святой или нет. Иисус находится в Церкви. Значит, электричество находится в Церкви. Если человек пренебрегает Церковью, тогда "лампочка" не светит.

Многие люди — как перегоревшие лампочки. Что с этими лампочками делают? Оставляют в люстре? Придут гости и первое, что спросят: «А почему эти лампочки не заменить на другие?» Вроде бы, и то лампочка, и то лампочка; и тот Христианин, и тот Христианин. Только один — мертвый, а другой — живой. Так и лампочки: одна — перегорела, другая — работает. Иисус говорит: «Вы — свет этому миру».

«Вы – свет мира. Не может укрыться город, стоящий на верху горы»

Матфея 5:14

Мы – лампочки для этого мира, потому что мир не знает, куда идти и что делать. Но светом мы будем, только тогда, когда в нашей жизни есть электроэнергия, есть начатки. Электроэнергия идет от Бога через Церковь, через служителей, и тогда достигает лампочки. Прежде чем лампочка загорится, к ней поступает электричество от электростанции через провода.

Часто лампочка-Христианин это забывает, думает, что все, начиная от Бога, заканчивая Пастырем и лидером, работают на нее, потому что она – лампочка, она – главная. Но Господь приходит и говорит: «Лампочка, ты уже не светишь». В книге Откровение, 3-я глава, Иисус сказал, что в Сардийской Церкви – большая люстра, а горит только 2-3 лампочки.

Человек, который кается, начинает исправлять свои ошибки - это живое дело, это касается Неба. Первый пункт — это покаяние. Второй — крещения в Бога, в Иисуса, и Духом Святым. Без Духа мы не можем построить Церковь.

Начинайте смотреть на себя, как на священников. Чувствуйте себя духовными врачами. Общаясь с людьми, умейте ставить диагноз. Тогда Вы будете понимать, как помочь человеку. Помните, что врач и пациент не могут говорить на равных. Врач всегда в превосходстве. Встречая духовно мертвых, оставайтесь врачами. Не пытайтесь с мертвыми говорить, как с живыми. Каждому необходим Иисус, только Он оживляет духовных мертвецов.

Мука вечная – это реальность

«И пойдут сии в муку вечную, а праведники в жизнь вечную»

Иисус кричал об этом постоянно!

Человек всегда хочет решить проблему страданий и боли. Если бы людям было все равно, когда они болеют, то они не ходили бы в аптеки, к докторам. И когда проблемы наполняют человека, когда тело болит, человек смиряется. Что вы делаете при зубной боли? «Оставлю так, пусть болит до ада, там посмотрим уже. Там решится уже само». – Говорите так? Нет! Когда человек болеет, он старается мгновенно от этого избавиться! В долги влезает, чтоб избавиться от болей и болезней! Но в аду врачей нет. Там мука вечная! Иисус кричал об этом искренне, с откровением из сердца! И вопрос только в том, как вы относитесь к малому, которого послал Господь.

Будьте драгоценным сосудом в руках Божьих

В доме Божьем есть сосуды драгоценные, полноценные, которые всегда используются. Есть и те, которые не используются уже много лет. Наверно, в каждом доме есть такая посуда, которая стоит без дела. И никто и никогда уже не станет употреблять ее в доме. Страшно стать таким сосудом!

«А ты кто, человек, что споришь с Богом? Изделие скажет ли сделавшему его: "зачем ты меня так сделал?" Не властен ли горшечник над глиною, чтобы из той же смеси сделать один сосуд для почетного [употребления], а другой для низкого? Что же, если Бог, желая показать гнев и явить могущество Свое, с великим долготерпением щадил сосуды гнева, готовые к погибели, дабы вместе явить богатство славы Своей над сосудами милосердия, которые Он приготовил к славе, над нами, которых Он призвал не только из Иудеев, но и из язычников?»

Римлянам 9:20-24

«А в большом доме есть сосуды не только золотые и серебряные, но и деревянные и глиняные; и одни в почетном, а другие в низком употреблении. Итак, кто будет чист от сего, тот будет сосудом в чести, освященным и благопотребным Владыке, годным на всякое доброе дело.»

Молитва

Отец. Спасибо Тебе за простоту. За чистоту, которую Ты дал. Спасибо, Господи, что Слово Твое: да, да или нет, нет. Ты показал всего две дороги. Дай нам разобраться, чтобы дьявол не сбил нас с истинного пути. Отец, мы хотим совершить первый шаг – покаяние. Мы открываем свои сердца, Господи, и что не так – помоги, покажи. Чтобы мы могли исповедоваться, примириться с людьми, покаяться, где мы не правы. Исправить все в нашей жизни, потому что только это является истинным покаянием, когда мы отходим от мертвых дел и возвращаемся к вере в Бога. Это живые дела, когда мы начинаем воплощать Слово Божье в жизнь. Господь, коснись нашего сердца, и пусть у нас будет правильный мотив. Отец, наполни нас. Ты отдал Сына Твоего, потому что так возлюбил нас. Чтобы мы точно так же могли иметь любовь. И чтобы мы точно так же могли поступать, как Ты поступал. Ты желаешь, чтобы мы могли двигаться к совершенству, чтобы способны были благословлять проклинающих, молиться за обижающих, и чтоб мы были достойны называться Твоими детьми. Господь, мы каемся, что у нас появились разные авторитеты, много философии, знаний, и мы ушли от простоты Евангелия, от чистоты Слова. Мы ушли от правильных мотивов и двигались по плоти. Дух Святой продолжает дело Христа. Дух Святой изливается на Слово Божье. Мы просим Тебя, освяти нас Твоей Кровью и Твоим Святым Духом. Исполни нас Твоей святой силой, чтобы мы были не мертвые, но живые. Чтобы мы ходили в одежде праведности, в одежде святых. Позволь нам сохранить это во все дни жизни, и иметь плод, быть живыми!

Там, где Дух Твой, там свобода. Во имя Иисуса. Господь, открой наши глаза, чтобы нам понять, откуда приходит власть, откуда приходит помазание. Помнить всегда наставников, твердо стоять в Твоем деле, в Твоем плане, к чему мы были призваны. Чтобы нам быть достойными и готовыми к встрече со Христом на Небесах. Господи, очисти нас, приготовь нас, чтобы мы могли быть свободны и могли воскреснуть, и быть вознесены. Чтоб завет исполнился в нашей жизни, Иисус, Ты положил Свою жизнь за это. Ты воскрес для нашего оправдания. Ты

воскрес, чтобы мы не были судимы, но, чтобы мы судили этот мир. И чтобы Твоя правда восторжествовала.

Господи, Ты воскрес, чтобы дьявол был постыжен. Во имя Иисуса. Мы провозглашаем поражение дьявола в нашей жизни. Всякий дух обольщения, всякая гордость, вон из нашей жизни. Немощи, болезни, проклятия — мы отказываемся от этого. И мы принимаем жизнь. Иисус, Ты наша жизнь. Мы принимаем Твое исцеление, чудотворение, обновление через Твои раны, через Твои страдания. Во имя Иисуса!

Силою Святого Духа все совершается. Наше исцеление, наше воскресение, наше освобождение. Туда, где есть Слово, приходит Дух Святой. Туда, где проповедуется Иисус, приходит Дух Святой. Туда, где хранится Слово Божье, приходит Дух Святой.

Аминь!

Церковная дисциплина Выговор

«Наблюдайте за собою. Если же согрешит против тебя брат твой, выговори ему; и если покается, прости ему».

(Евангелие от Луки17:3)

«На разумного сильнее действует выговор, нежели на глупого сто ударов».

(Притчи 17:10)

1.За какие грехи: закурил, выпил, заругался, непристойные слова, непристойная одежда, посещение непристойных заведений, непристойные TV программы и интернет-сайты, добрачные поцелуи и объятия, встречания парня и девушки без цели пожениться, срыв служения домашней церкви.

«Как днем, будем вести себя благочинно, не [предаваясь] ни пированиям и пьянству, ни сладострастию и распутству, ни ссорам и зависти».

(Римлянам 13:13)

- 2. Кто делает выговор: диакон.
- 3. На какой срок: на 1 месяц.

- 4. Где провозглашается: личная встреча (без объявления другим людям).
- 5. Последствия неисправления: ровно через месяц берется на замечание.
 - 6. Служение: не отстраняется от служения, а только от Причастия

«Ибо, кто ест и пьет недостойно, тот ест и пьет осуждение себе, не рассуждая о Теле Господнем. От того многие из вас немощны и больны и немало умирает».

(1 Коринфянам 11:29-30)

Замечание

«Если же кто не послушает слова нашего в сем послании, того имейте на замечании и не сообщайтесь с ним, чтобы устыдить его. Но не считайте его за врага, а вразумляйте, как брата. Сам же Господь мира да даст вам мир всегда во всем. Господь со всеми вами!»

(2 Фессалоникийцам 3:14-16)

1. За какие грехи: неисправление после выговора, либо сразу без выговора, за одноразовый блуд, прелюбодеяние, воровство, наркотики, пьянку, избиение кого-либо, порнографию, курение, систематические добрачные поцелуи и объятия, за встречания с неверующим человеком, действия, приводящие к разводу, аборт, за срыв служения домашней церкви, сплетни, за неподчинение пастору, грубость и высокомерие в адрес пастора, серьезный грех бунта и противления Господу и т.д.

«Как днем, будем вести себя благочинно, не [предаваясь] ни пированиям и пьянству, ни сладострастию и распутству, ни ссорам и зависти».

(Римлянам 13:13)

«Дела плоти известны; они суть: прелюбодеяние, блуд, нечистота, непотребство, идолослужение, волшебство, вражда, ссоры, зависть, гнев, распри, разногласия, (соблазны), ереси, ненависть, убийства, пьянство, бесчинство и тому подобное. Предваряю вас, как и прежде предварял, что поступающие так Царствия Божия не наследуют».

(Галатам 5:19-21)

"Повинуйтесь наставникам вашим и будьте покорны, ибо они неусыпно пекутся о душах ваших, как обязанные дать отчет; чтобы они делали это с радостью, а не воздыхая, ибо это для вас неполезно" (Евреям.13:17)

- 2. Кто берет на замечание: пастор лично, либо в присутствии диакона.
 - 3. На какой срок: на 3 месяца.
 - 4. Где провозглашается: на домашних церквях.
- 5. Последствия неисправления: ровно через 3 месяца исключается из церкви. Если человек уже был на замечании за грех, а потом возвращается к нему, то он должен быть не повторно взят на замечание, а сразу исключен.

«Ибо если, избегнув скверн мира чрез познание Господа и Спасителя нашего Иисуса Христа, опять запутываются в них и побеждаются ими, то последнее бывает для таковых хуже первого. Лучше бы им не познать пути правды, нежели, познав, возвратиться назад от преданной им святой заповеди».

 $(2\Pi em. 2:20-21)$

Если член церкви сблудил, он не может быть обвенчан. При его бракосочетании возможен лишь обряд благословения, но не на центральном служении, а в другие дни.

«Брак у всех [да будет] честен и ложе непорочно; блудников же и прелюбодеев судит Бог».

(Евреям 13:4)

6. Служение: снимается со служения и отстраняется от Причастия.

«Ибо, кто ест и пьет недостойно, тот ест и пьет осуждение себе, не рассуждая о Теле Господнем. От того многие из вас немощны и больны и немало умирает».

(1 Коринфянам 11:29-30)

*Окончательное решение принимает пастор церкви и совет старейшин в каждом конкретном случае.

Исключение

«Внешних же судит Бог. Итак, извергните развращенного из среды вас».

(1 Коринфянам 5:13)

1. За какие грехи: неисправление после замечания, либо сразу после замечания, за систематический блуд, прелюбодеяние, пьянство, убийство, воровство, наркотики, самогоноварение, организацию и втягивание в «лохотрон», финансовые пирамиды, поношение служителей и церкви, систематический срыв служения домашней церкви, брак с неверующим человеком, незаконный развод, и т.д.

«Дела плоти известны; они суть: прелюбодеяние, блуд, нечистота, непотребство, идолослужение, волшебство, вражда, ссоры, зависть, гнев, распри, разногласия, (соблазны), ереси, ненависть, убийства, пьянство, бесчинство и тому подобное. Предваряю вас, как и прежде предварял, что поступающие так Царствия Божия не наследуют».

(Галатам 5:19-22)

«...так что они исполнены всякой неправды, блуда, лукавства, корыстолюбия, злобы, исполнены зависти, убийства, распрей, обмана, злонравия, злоречивы, клеветники, богоненавистники, обидчики, самохвалы, горды, изобретательны на зло, непослушны родителям, безрассудны, вероломны, нелюбовны, непримиримы, немилостивы. Они знают праведный [суд] Божий, что делающие такие [дела] достойны смерти; однако не только [их] делают, но и делающих одобряют».

(Римлянам 1:29-32)

«Ибо люди будут самолюбивы, сребролюбивы, горды, надменны, злоречивы, родителям непокорны, неблагодарны, нечестивы, недружелюбны, непримирительны, клеветники, невоздержны, жестоки, не любящие добра, предатели, наглы, напыщенны, более сластолюбивы, нежели боголюбивы имеющие вид благочестия, силы же его отрекшиеся. Таковых удаляйся».

(2 Тимофею 3:2-5)

- 2. Кто исключает из церкви: пастор лично, либо в присутствии других пастырей и диаконов.
 - 3. На какой срок: минимум на год.
 - 4. Где провозглашается: на поместной церкви.
 - 5. Последствия неисправления: может быть анафема.

За неоднократный блуд член церкви лишается возможности и венчаться, и обряда благословения, кроме возможной общей молитвы на свадьбе.

«Брак у всех [да будет] честен и ложе непорочно; блудников же и прелюбодеев судит Бог».

(Евреям 13:4)

6. Служение: снимается со служения, лишается сана, не допускается на домашнюю церковь, кроме общего служения церкви.

Не имеет права принимать участия в Причастии

«Ибо, кто ест и пьет недостойно, тот ест и пьет осуждение себе, не рассуждая о Теле Господнем. От того многие из вас немощны и больны и немало умирает».

(1 Коринфянам 11:29-30)

Члены церкви могут общаться с исключенным только с целью его покаяния.

«Но я писал вам не сообщаться с тем, кто, называясь братом, остается блудником, или лихоимцем, или идолослужителем, или злоречивым, или пьяницею, или хищником; с таким даже и не есть вместе».

(1 Коринфянам 5:11)

«...имеющие вид благочестия, силы же его отрекшиеся. Таковых удаляйся».

(2 Тимофею 3:5)

*Окончательное решение принимает пастор церкви и совет старейшин в каждом конкретном случае.

Анафема

«Кто не любит Господа Иисуса Христа, анафема, маранафа».

(1 Коринфянам 16:22)

«Как прежде мы сказали, [так] и теперь еще говорю: кто благовествует вам не то, что вы приняли, да будет анафема».

(Галатам 1:9)

- 1. За какие грехи: за поношение церкви, Бога, за явный соблазн для неверующих после исключения.
- «...а наипаче тех, которые идут вслед скверных похотей плоти, презирают начальства, дерзки, своевольны и не страшатся злословить высших».

(2 **Петра 2:10**)

«...а кто соблазнит одного из малых сих, верующих в Меня, тому лучше было бы, если бы повесили ему мельничный жернов на шею и потопили его во глубине морской. Горе миру от соблазнов, ибо надобно придти соблазнам; но горе тому человеку, через которого соблазн приходит».

(Евангелие от Матфея18:6-7)

- 2. Кто предает человека анафеме: старший пастор согласно решения Духовного Совета.
 - 3. На какой срок: неограниченный.
 - 4. Где провозглашается: на центральном служении.
 - 5. Последствия неисправления: Суд Божий и тело, отданное сатане.
- «...в собрании вашем во имя Господа нашего Иисуса Христа, обще с моим духом, силою Господа нашего Иисуса Христа, предать сатане во измождение плоти, чтобы дух был спасен в день Господа нашего Иисуса Христа».

(1 Коринфянам 5:4-5)

6. Служение: снимается со всех служений, лишается санов, не может посещать никакие богослужения, не может быть рукоположенным и поставленным на служение.

*Окончательное решение принимает пастор церкви и совет старейшин в каждом конкретном случае.

Восстановление в церкви

«Кого Я люблю, тех обличаю и наказываю. Итак будь ревностен и покайся».

(Откровение 3:19)

Для человека, которого ставят на замечание, либо исключают:

- 1. Ежедневно читать Библию и молиться не меньше 30 минут.
- 2. Не пропускать общих служений, домашнюю церковь (кроме исключения и анафемы).
 - 3. На 100% перестать совершать грех.
- 4. Пройти уроки «Начатки учения Христова», (после выговора необязательно, после анафемы не допускается).
- 5. Выйти на покаяние (после замечания на поместную церковь, после исключения на центральном служении).
- 6. Иметь свидетельства про исправление не меньше 2-х свидетелей-служителей.

7. Восстановление проходит после собеседования на том уровне и теми служителями, кто брал на замечание либо исключал.

*Любому члену церкви, который видел либо знал про грех другого члена церкви и не принял мер для его спасения и исправления, может быть объявлен выговор, аж до замечания. Если человек не имеет влияния на члена церкви, который грешит, он обязательно должен рассказать об этом своему пастору.

«Когда Я скажу беззаконнику: "смертью умрешь!", а ты не будешь вразумлять его и говорить, чтобы остеречь беззаконника от беззаконного пути его, чтобы он жив был, то беззаконник тот умрет в беззаконии своем, и Я взыщу кровь его от рук твоих».

(Иезекииль 3:18)

*Окончательное решение принимает пастор церкви и совет старейшин в каждом конкретном случае.

Про венчание-благословение.

- 1. На центральном служении до венчания-благословения не допускаются пары, у которых:
- а) одна из сторон была разведена по какой-либо причине, будучи христианином;
- б) одна из сторон грешила блудом когда-либо и с кем-либо, будучи христианином.
 - 2. Вообще не допускаются до венчания-благословения:
- а) лица, которые развелись без трех библейских оснований (смерть другой стороны, оставление другой неверующей стороной, блуд другой стороной);
 - б) лица, которые грешили блудом между собой.
- 3. Все другие вопросы, кроме вышеуказанного, решает совет старейшин поместной церкви. Пастор имеет право венчать либо не венчать пару, по своему убеждению.

«Истинно говорю вам: что вы свяжете на земле, то будет связано на небе; и что разрешите на земле, то будет разрешено на небе».

(Евангелие от Матфея 18:18)

Про развод

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ за развод

1. Вся ответственность за развод ложится на мужчину, как главу семьи, на жену, как помощника, и на других лиц, которые содействовали этому.

РЕАКЦИЯ ЦЕРКВИ

- 1. Церковь освобождает от служения и берет на замечание за попытку либо подачу заявления на развод.
- 2. Церковь исключает из членов за фактический развод, и отстраняет от какого-либо служения.
- 3. Особенные решения могут быть приняты про лиц, которые были категорически против развода либо которым изменили.

ВОССТАНОВЛЕНИЕ В ЦЕРКВИ

- 1. При воссоединении семьи снимается замечание и исключение из членов церкви.
- 2. При невозможности воссоединить семью может быть восстановление минимум через 1 год, но без права священнодействия, рукоположения и публичного служения.
- 3. Церковь не даёт повторного венчания, кроме насильно оставленных, которым может предоставляться благословение, но не на центральном служении, без помазания, рукоположения.
- *Окончательное решение принимает пастор церкви и совет старейшин в каждом конкретном случае.

<u>ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ДИАКОНА</u> <u>ПРАВА</u>

- 1. Вести домашнюю церковь в звании диакона домашней церкви.
- 2. Проводить Причастие в домашней церкви.
- 3. Имеет право на молитвенную поддержку со стороны пастора церкви.
- 4. Имеет право на душепопечение и внимание со стороны пастора церкви.

ОБЯЗАННОСТИ

- 1. Создать семейную атмосферу на своей домашней церкви, через служение друг другу.
 - 2. Помочь каждому в домашней церкви найти своё служение.
 - 3. Вдохновить каждого в домашней церкви на евангелизацию.
 - 4. Поддерживать ведение церкви:
 - быть патриотом церкви «Слово Божие»;

- -поддерживать авторитет старшего пастыря и всех пастырей;
- -исполнять ведение церкви.
- 5. Отчетность:
- -проводить домашние церкви еженедельно;
- -посещать и, без предупреждения своего пастора, не пропускать домашнюю церковь для лидеров;
 - -вовремя сдавать отчёт и финансы в церковь (1 раз в неделю);
- -принимать участие во всех обязательных мероприятиях церкви (пост, конференции, евангелизация);
- -при необходимости употреблять церковную дисциплину (делать выговор).
 - 6. Быть верным в десятине и пожертвованиях.
- 7. Не приносить на домашнюю церковь чужого учения и не проводить мероприятия, которые не в ведении церкви «Слово Божие».

OTBETCTBEHHOCTL

- 1. При неисполнении обязанностей, нехристианскому образе жизни, неподдержании авторитета церкви и служителей, лично объявляется выговор.
 - 2. При повторном нарушении замечание.
- 3. При третьем нарушении и неисправлении отстраняется от служения диакона.
- 4. При отсутствии реального роста, хотя бы на 2 человека в год, диакон ставится на испытательный срок служения ещё на 1 год.
- 5. При отсутствии реального роста в служении хотя бы на 2 человека за 2 года снимается со служение диакона.
- *Окончательное решение принимает пастор церкви и совет старейшин в каждом конкретном случае.

<u>ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ЧЛЕНА ЦЕРКВИ</u> <u>ПРАВА</u>

- 1. Быть частью домашней церкви, как духовной семьи.
- 2. Принимать Причастие.
- 3. Имеет право на молитвенную поддержку, душепопечение и внимание со стороны своего диакона домашней церкви.

- 4. Имеет право получить консультацию: сначала своего диякона домашней церкви, а затем, при необходимости, пастора поместной церкви.
 - 5. Нести служения для созидания церкви.
- 6. Получить все церковные священнодействия (венчания-благословение, благословение детей, исповедь, похороны).

ОБЯЗАННОСТИ

- 1. Быть достойным христианином и жить по Слову Божьему.
- 2. Служить для созидания церкви.
- 3. Проповедовать Евангелие.
- 4. Быть патриотом церкви и поддерживать ведение церкви.
- 5. Быть верным Богу в десятине и пожертвованиях.

OTBETCTBEHHOCTL

- 1. При неисполнении обязанностей, нехристианскому образе жизни и неподдержке авторитета церкви и служителей, лично объявляется выговор.
 - 2. При другом нарушении замечание.
- 3. При третьем нарушении и не исправлении исключается из членов церкви.
- *Окончательное решение принимает пастор церкви и совет старейшин в каждом конкретном случае.

Как стать частью церкви

- 1. Покаяться в грехах и исповедовать Иисуса Христа своим Господом.
- 2. Пройти уроки «Начатки учения Христова».
- 3. Принять водное крещение. Решение допускать или не допускать к крещению принимает пастор поместной церкви.

Как перейти из другой церкви в нашу

- 1. Иметь письмо-характеристику от пастора церкви, в которой был до этого времени.
 - 2. Обратитесь к пастору поместной церкви.
 - 3. Определиться в домашней церкви.
 - 4. Пройти уроки «Начатки учения Христова».
- 5. Обязательное регулярное посещение в течении 3-х месяцев служения поместной церкви, домашней церкви, уроков.

6. Принимает в члены церкви только пастор поместной церкви.

Как перейти из нашей церкви в другую

- 1. Обратитесь к пастору поместной церкви.
- 2. Получить письмо-характеристику с подписью пастора церкви.
- 3. Получить молитвенное благословение на переход.

Правила поведения на церковном богослужении

«...чтобы, если замедлю, ты знал, как должно поступать в доме Божием, который есть Церковь Бога живаго, столп и утверждение истины».

(1Тимофею.3:15)

- 1. Церковь это место особенного присутствия Бога на Земле. Вести себя на церковном служении нужно благопристойно.
 - 2. Одежда должна быть пристойной и опрятной.
 - 3. Приходить на церковное служение следует трезвым.
- 4. Во время служения нельзя говорить громким голосом. Без нужды не следует ходить по залу, чтобы не мешать другим людям слушать проповедь и молиться. Мобильные телефоны следует поставить на беззвучный режим или отключить. Категорически запрещается во время служения в зале разговаривать по телефону.
- 5. Придя в церковь с детьми не позволять им бегать и шалить. В зале во время проповеди дети не присутствуют. С детьми до 3-х лет один из родителей (или другой родственник) находится в холле. Служитель группы порядка имеет право делать замечание, если ребенок плачет, мешает другим людям слушать проповедь, балуется, вплоть до выведения из зала.

Для детей старше 3-х лет организовано детское служение, на котором ребенок учится Слову Божьему.

- 6. При нарушении порядка в церкви, а также, когда действия человека мешают другим слушать проповедь, служитель группы порядка имеет право делать замечание, вплоть до выведения из зала.
- 7. На служении ведется видеосъёмка, поэтому съёмочная группа имеет право попросить пересесть на другое место. Также не занимаются места для людей, которые опаздывают.
 - 8. В зале категорически запрещается употреблять пищу.